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QEMA I

Mia oikovopia Tapayer dUo ayaBda X kai W pe dedopévn TeEXVOAOYIQ,
amaoxoAwvrag OAoug Toug dlabEgiyoug TAPOYWYIKOUG OUVTEAETTEG  TNG
amodoTikd. O TapaKkATW TivaKAg OTTEIKOVIgEl TOUG HEYIOTOUG guvduagpoug
Tapaywyikwy duvatoThTwyY TNG CUYKEKPIPEVNG OIKOVOUiag.

Zuvduaopoi ) ) Kéotog Eukaipiag ayaBou X
) Aya80o X AyaBo ¥
TOCOTATWYV (K.E.x)
A 0 640
1
B 40 :
3
r : 480
A 120 280
E 160 ;
r1. Na pETa@EPETE TOV Tivaka OTO TETPGDIO 0AG KAl VA OUHUTTANPWOETE T

KEvd, OTOU UTAPXEl EPWTNHATIKG, KAVOVTag Toug  KATGAAnAoug
utroAoyiopolg. ZTov ouvduacpd E Aol o1 mapaywyikoi OUVTEAEOTEG
XpnaigoToloUvTal oTnV Tapaywyr Tou ayadou X.

Movadeg 5

['2. Na uTmoAoyiogeTe To KOOTOG eukalpiag Tou ayaBou W kai va TO
XapaKTNPioeTe wg aufavopevo, aTaBepd f peloUpevo (povadeg 4). Na
aITIOANOYACETE TTOU OQEIAETAI O XOPAKTNPIOHOG autdg O OXEan HE TOUG
XPNOIMOTIOIOUHEVOUG GUVTEAEOTEG TTapaywyng (Hovadeg 2).

Movdadeg 6

r3. Me Tn BonBeia Tou KGOTOUG guKalpiag va e§eTGoeTE (UTTOAOYIOTIKG) AV Ol
aguvduacopoi (a) X=43, ¥=590 kai (B) X=85, W=455 civai péyioTol, EQIKTOI
A avé@ikTol (Hovadeg 6). Na QITIOAOYACETE TN ONuagia Twv guvduaguwy
QUTWYV YO TN CUYKEKPIYEVN olkovopia (Hovadeg 4).

Movadeg 10

r4. Na uTroAoyioeTe Téoeg povadeg Tou ayaBou X Tpémel va Buoiagtolv
TpokeIpévou va TapaxBouv ol TeAeutaieg 100 povadeg Tou ayaBou W.

Movdadeg 4
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AX  160-120
Aya86 X Ayado W Koéotog Evkaupiog ayofod X
KEx

A 0 640

1
B 40 600

3
r 80 480

5
A 120 280

o
E 160 0

I''2 ®a vrnohoyicoupe 10 KOoTOC evkapiag tov ayabod ¥ ote Swdoyikd SwwoTHpote TOL TivVEKE,

LPNOIUOTOIDVTAG TT) GYEON:
KEy = :
KEx
B—A: KEy=1 r—PBZKE‘P:—l'
3
A—>F:KEqr=é E—>A:K.E\p:%

Kabog avdveral n mapaywyn tov ayabol ¥, to kKéotog evkaipiag Tov auEEvETal ol UTOoTOVTUL GO TV
napayeyn tov ayabod X cuvieAeotig mou eival 0A0 kot Aydtepo katdiinior i v mapaywyn tov V.
Amattovvraon, dnAadn), ohoéva Kal TEPIOTOTEPES Lovades amd To X yio Ty Topayoy Kibe emmiéov povadog
tov ¥, mpayua mov onpaivel aviavopevo K6oTog EVKAIpiag. AvTd 0QEIAETON GTO YEYOVOS OTL Ol CUVTEAECTES
nopaywyng oev eivat e§icov katdAiniot yia v napaymyn ket tav 600 ayadov.
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a(X=43,¥=590)

[Ipénel va vroroyicovue ™ péyiot nocdtta tov ¥ otav napdyovral X = 43 povadeg :

X ¥

KEx=£ o 3= 600-%¥ o Y=50] B 40 600
AX 43-40 43 B7

‘ r 80 | 480

Apa o cvvdvacpdg ( X =43, ¥ = 590) sivar e@uktog yoti pe dsdopévr v napaywyn 43 povédov X
umopovv va mapayBoiv 590 povadec ¥ (Aydtepeg and ) peyotn mocdm o Tov ¥ mov etvar 591).

Ze aUTHV TNV TEPITTOAT) 1) O1KOvopia 88 ¥PNGIHOTOLE] OAOVE TIG TAPUYOYIKEG SUVHTOTITES KOl OPIOHEVOL
1 001 01 TUPUYYIKOL GUVTEAESTES TS VTOUTUTYOAOVVTUL

B(X=285,¥=455)

[Ipénel va vmohoyicovpe TN péyot mocotnta Tov ¥ dtav mapayovior X = 85 povadeg :

X | ¥
=AY o 5 BO-F g 4ss T | 80 | 480
AX 8580 85 | ¥

A | 120 | 280

Apa o ouvdvaocpdg (X =85, ¥ =455) eivat péyrorog ywati pe dedopévn v napaywyn 85 novadav X
umopolv va rapaydel n péyiom nocdTe TV 455 povadav Y.

Ze outiv Vv mepintwon 1 owovopia, pe Sedouévny v TEXVOAOYIO, YPNOIHOMOIEL OAOVE TOVG
TOPUYOYIKOVS CUVIEAESTES TANPAOG KL ATOIOTIKG.

Eme16n] 640 — 100 = 540, to {ntovpevo eivat n mtopaywyn tov ¥ va avénbel and 540 o 640 povadec.

[Ipéner va vroloyicovpe ) pEYIOTN mocdTnTa ToL X OTav napdyoviat ‘¥ = 540 povédes :

X | ¥
KEy=2%X o 1L X-40 . yv_q B | 40 | 600
AY 3 600 -540 X 540

I | 80 | 480

Apa cvvorikd Ba Buclactodv 60 — 0 = 60 povadeg X



